

Долгожданные санкции: легко отделались

27 августа вступают в силу новые американские санкции, которых мы так долго ждали.

Больше всех ждал, конечно, наш многострадальный рубль, успевший за полмесяца, пока Капитолий готовил меры против России, достичь двухлетнего минимума по отношению к доллару.

Как сказано в документе, опубликованном на сайте Федерального реестра США, санкции наложены из-за обвинений в применении химического оружия в британском Солсбери.

В начале марта в английском городке Солсбери были отравлены экс-офицер ГРУ Сергей Скрипаль, обвинённый в России в шпионаже в пользу Великобритании, и его дочь Юлия. Обоим удалось выжить.

«Государственный департамент <...> определил <...>, что правительство Российской Федерации применяло химическое оружие в нарушение международного права или летальное химическое оружие против своих собственных граждан», - указывается в документе.

Итак, Вашингтон принял решение запретить экспорт в Россию товаров и технологий из сферы национальной безопасности. Запрет будет касаться новых экспортных лицензий, а по существующим лицензиям поставки смогут продолжаться.



Под исключение попали товары и технологии, необходимые для обеспечения безопасности гражданской пассажирской авиации, - российские госпредприятия смогут продолжать закупать их.

Ранее по теме:

[Рубль валится. Минпромторг утешает. Кремль верит в стабильность](#)

Введённые Штатами санкции можно назвать очень мягкими. Ожидали худшего: санкции в отношении российского госдолга и заморозку активов крупнейших госбанков на территории США. В итоге, как говорится, легко отделались.

Закон о контроле за химическим и биологическим оружием от 1991 года предписывает Вашингтону применить в отношении страны-нарушителя набор из пяти видов санкций: прекращение оказания иностранной помощи, прекращение поставок вооружений, прекращение финансирования для закупок оружия, отказ в американских госкредитах и запрет на экспорт в Россию товаров и технологий, чувствительных с точки зрения национальной безопасности США. Однако американские сенаторы решили не жестить.

Впрочем, это только первый раунд. Если в ближайшее время Россия не предоставит гарантий отказа от применения химического оружия, Соединённые Штаты могут расширить ограничительные меры, в частности, запретить «Аэрофлоту» летать в США.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 10312 27.08.2018, 15:25 📄 874

URL: <https://babr24.com/?ADE=180242> Bytes: 2615 / 2300 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)